

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年2月1日
【事業年度】	第76期（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）
【会社名】	黒田精工株式会社
【英訳名】	KURODA PRECISION INDUSTRIES LTD.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 黒田 浩史
【本店の所在の場所】	神奈川県川崎市幸区堀川町580番地16
【電話番号】	044 - 555 - 3800
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 荻窪 康裕
【最寄りの連絡場所】	神奈川県川崎市幸区堀川町580番地16
【電話番号】	044 - 555 - 3800
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 荻窪 康裕
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 黒田精工株式会社 名古屋支店 （愛知県名古屋市名東区上社二丁目243番地） 黒田精工株式会社 大阪支店 （大阪府大阪市淀川区木川東三丁目4番9号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2020年6月26日に提出いたしました第76期（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

1. 製品及びサービスごとの情報

セグメント情報の中で同様の情報が開示されているため、記載を省略しております。

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

前連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位:千円)

日本	アジア	北米	ヨーロッパ	その他	合計
11,361,889	3,829,684	1,586,372	954,414	22,435	17,754,797

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:千円)

日本	アジア	北米	ヨーロッパ	その他	合計
8,875,149	3,167,277	2,000,825	1,026,360	13,715	15,083,328

(注)1 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2 国又は地域の区分の方法は、地理的近接度によっております。

3 各区分に属する主な国又は地域

アジア中国・韓国・台湾・マレーシア・フィリピン

北米米国・カナダ・メキシコ

ヨーロッパ英国・ドイツ・イタリア・オランダ

その他の地域ブラジル・イスラエル

(省略)

(訂正後)

1. 製品及びサービスごとの情報

セグメント情報の中で同様の情報が開示されているため、記載を省略しております。

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

前連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位:千円)

日本	中国 (香港を含む)	その他アジア	北米	ヨーロッパ	その他	合計
11,361,889	1,751,037	2,078,646	1,586,372	954,414	22,435	17,754,797

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位:千円)

日本	中国 (香港を含む)	その他アジア	北米	ヨーロッパ	その他	合計
8,875,149	1,774,254	1,393,023	2,000,825	1,026,360	13,715	15,083,328

(注)1 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

2 国又は地域の区分の方法は、地理的近接度によっております。

3 各区分に属する主な国又は地域

その他アジア韓国・台湾・マレーシア・フィリピン

北米米国・カナダ・メキシコ

ヨーロッパ英国・ドイツ・イタリア・オランダ

その他の地域ブラジル・イスラエル

(表示方法の変更)

前連結会計年度において「アジア」に含めておりました「中国(香港を含む)」における売上高は、金額的重要性が増したため独立掲記しております。この表示方法の変更を反映させるため、前連結会計年度の「2. 地域ごとの情報 (1) 売上高」の組替えを行っております。

この結果、前連結会計年度において、「アジア」に表示しておりました3,829,684千円は、「中国(香港を含む)」1,751,037千円、「その他アジア」2,078,646千円として組み替えております。

(省略)